
【児童虐待防止に関するアンケート調査結果】

１． あなた（回答者）の児童との関係をお選びください。（一つに☑）
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２． あなた（回答者）の年齢をお選びください（一つに☑）
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11

「児童虐待」には４つの種類があります。知っているものをお選びください。

（当てはまるものすべてに☑）

2

99%

94%

98%

98%

0%

1%

次の中であなたが児童虐待と感じるものをお選びください。

（当てはまるものすべてに☑）
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94%
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96%

342
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性的描写が掲載されている雑誌を子どもに見せる

兄弟姉妹間で子どもを著しく差別して扱う

いずれも感じない

未回答

重大な病気になっても病院に連れて行かない

子どもの意に反して、登校、登園させない

335

回答数

283

338

343

342

子どもの面前で激しい夫婦げんかをする

極端に不潔な環境の中で生活をする

子どもにきちんとした食事を与えていない

おむつや下着を長時間ひどく不潔なままにする

選択項目

しつけと言い、罰として子どもをひどく叩く、暴言を吐く

選択項目

身体的虐待

心理的虐待

ネグレクト（育児放棄等）

性的虐待

どれも知らない

未回答

回答数 割合
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Q5で「連絡せず様子をみる」または「気になるが何もしない」を選んだ方にお聞きしま

す。その理由はなんですか？（当てはまるものすべてに☑）

児童虐待が行われていると思われている家庭を知ったとき、あなたならどうします

か？（一つに☑）

回答数 割合選択項目
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未回答

その他
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自分が連絡したことが、本人や周囲にわかってしまうかもしれない

連絡して、まちがっていたら自分に不利益があるかもしれない

虐待かどうか確信がもてない

連絡先を知らない

その他

未回答
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1%

割合回答数
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児童相談所（１８９）に連絡する

警察に通報する

その家庭とコミュニケーションをとる

近隣住民に相談する

連絡せず様子をみる
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７． 市の相談先として、こども未来課を知っていますか？（一つに☑）
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Q7で「知っている」を選んだ方にお聞きします。どのようにして知りましたか？

（当てはまるものすべてに☑）
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テレビ、新聞、ラジオ

市役所職員から聞いて

学校から配布されたチラシ

近隣・知人・家族から聞いて

どこからか不明

未回答

57%

1%

割合回答数選択項目

SNS（facebook、Twitterなど）

市の窓口にあったチラシ

市ホームページ

広報誌
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知らない

未回答
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９．
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１０．
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児童虐待が疑われる場合、市または児童相談所に連絡（通告・相談）することが住民の

義務であることを知っていますか？（一つに☑）

連絡をしても、連絡者が特定されないよう配慮されていることを知っていますか？

（一つに☑）
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回答数 割合選択項目
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【児童虐待防止に関するアンケート調査結果】

１１． あなたはなぜ児童虐待が起こると思いますか？（当てはまるものすべてに☑）
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割合回答数選択項目
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55%

子ども側の要因（発育の遅れなど）

わからない

未回答

その他
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経済環境（貧困など）

夫婦関係（DV、離婚など）

親が精神的に不健康（性格、精神疾患など）

父親又は母親が子育てに非協力的

核家族化による地域社会からの孤立

家族の看病や介護などによるストレス

虐待の世代間連鎖

望まぬ妊娠による出産
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虐待の世代間連鎖
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【児童虐待防止に関するアンケート調査結果】

１２．
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１３．児童虐待防止について、ご意見ご要望などありましたらご記入ください。

回答なし

5%

1%

割合回答数選択項目

児童虐待の未然防止、早期発見の方策として、次の取り組みのうち、あなたの考えに

近いものをお選びください。（当てはまるものすべてに☑）

42%
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32%

49%

62%

66%

112
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子育て講座を行い、子育ての知識、コツを学ぶ機会を増やす

子育て家庭を訪問する機会を増やし、子どもの様子を見るとともに、相談・アドバイスをする

親子が気軽に集い、相談できる、子育て支援センターなどの施設を充実させる

虐待の疑いがあると感じた場合の連絡先（行政機関）を周知する

その他

未回答

親子が近隣住民と顔が見える関係を築けるよう、地域の行事などに参加できる機会を増やす

子育てに関する不安や悩みの相談窓口を拡充する
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